《燃烧吧,梦想》一部影视川军倾力打造的电视剧精品

从 2024 年 4 月 19 日起,由四川省委宣传部大力支持,五粮液和环球博纳联合出品的 31 集电视连续剧《燃烧吧,梦想》每晚 18 点开始在"乐视视频""乐视超级电视"全国首播!

该剧是一部由川籍新锐导演阿生联手 国家一级作家孙建军编剧,并亲自担纲总导 演和主演,凝聚众多川籍优秀演员精心打造 的电视剧精品,展示了影视川军的创作力 量。

《燃烧吧,梦想》是中国和全球首部以大 熊猫和汶川特大地震为背景题材的青春励志 电视剧,题材新颖,故事情节起伏跌宕,情感 丝丝入扣,情牵百姓生活。

该剧展现了一群飙车青年在城市干道呼 啸而过的场景。这些飙车青年大学刚毕业,在 激情和彷徨中,每个人都希望"梦想"飞得更

快些。为首的叫路博,他热情俊朗、才华横溢, 妈妈为他"铺设"了一条平顺且令人羡慕的人 生道路,但他却任性地给自己设定了另一条 常人看来根本不可能实现的道路: 梦想自主 创业筹集资金拍电影,做一名"大导演"。路博 有一个秀美善良、温柔典雅的女朋友刘思彤, 刚考上大熊猫繁育专业的硕博连读研究生。 刘父对路博抱有十足的偏见,特别是得知飙 车真相后, 认定路博就是个彻头彻尾的不良 青年,强令女儿与路博断绝恋爱关系。此时路 博的生活中又突如其来地闯入了富二代女孩 余小菲,从铁杆粉丝到炽热爱恋,使正在两条 人生道路上挣扎的路博同时陷入两场爱情纠 葛。路博为了"电影梦"几度陷入绝境,天灾又 忽然来袭, 濒于崩溃的他得到了众多好心人 的帮助。路博在两种人生选择、两场爱情纠 一番梦想追求和一次天灾大难的磨砺中

完成了从男孩到男人,从玩世不恭到肩负责任的蜕变。作品刻画了中国一代年轻人在经历了 5.12 汶川特大地震洗礼后的成长历程,着力展现当代国人积极向上的精神品质,弘扬了感恩奋进的抗震救灾精神,融入了大众创业、万众创新的时代风采,是一部主题阳光又具观赏性的作品。

《燃烧吧,梦想》是以真实故事为蓝本编创而成的全新当代现实主义题材作品。制作团队以全新的电视剧制作标杆为指引,电影级画面、音乐等工作精益求精,故事现实主义和浪漫情怀相得益彰,力求用真心和对影视艺术的敬畏缔造一部气势恢弘的精品力作,讲好一个可以感动世界的"中国好故事"。该剧达成了既高扬积极向上的人生主旋律,又以十分接地气的细节真实呈现了当下年轻一代的现实生活,有青春抗争,又有人生诙谐,

人物命运一波三折,使人捧腹亦发人深省。

全片由香港著名作曲家、美国奥斯卡金像奖评委、11次香港电影金像奖获得者、柏林国际电影节银熊奖获得者金培达担纲原创音乐,金培达历时一年为该电视剧创作了气势磅礴、感人至深的原创音乐。作为四川灾后重建最重要外宣品牌"四川依然美丽"重点项目,本项目也是迄今为止邀请到明星和艺术家支持加盟最多的影视项目,包括李连杰、金培达、成龙、葛优、翁虹、李冰冰、刘晓庆、黄渤、谭咏麟、章子怡、郭富城、李宇春、赵雅芝、孙楠、梁家辉、曾志伟、斯琴高娃、任贤齐等近120位著名演员、艺术家持续加盟支持。

出品方环球博纳(成都)公司表示,谨以此片深切纪念 5.12 特大地震罹难同胞,感恩祖国和全世界曾经帮助过四川的每一位朋友。 (闻川)



祝贺母校百年华诞本报前主编冯大中向蓬溪中学赠书 本报讯近日,本报前主编冯大中向六十年前就读的四川省蓬溪中学,赠送了在《企业家日报》工作时出版的著作《绝顶有歌》。近二十年前,冯大中在《经理日报》(《企业家日报》前身)担任新闻主编时,与一些报社同事组织了"野牛登山队",利用节假日业余时间到四川西部山区开展户外登山活动。 2008年汶川大地震时,"野牛登山队"一些队员发挥

●蓬溪中学党委书记胥杰(左)正在接受《企业家日报》前主编冯大中(右)捐赠的著作《绝顶有歌》。 **廖伟** 摄

入读蓬溪中学时,养成了热爱体育锻炼的习惯,接受了初中读书时的班主任老师汤自敏"有苦才有乐,艰苦锻炼中求快乐"的教诲,并践行终身。在近日蓬溪中学举行的"初六七级一班入校六十年纪念"座谈会上,冯大中不仅向蓬溪中学捐赠了十本《绝顶有歌》,还朗读了书中所记载的曾经的班主任汤自敏老师的苦

乐观与自己不畏艰苦攀山不止的渊源关系的 音节

赠书后,蓬溪中学党委书记胥杰代表学校 向冯大中颁发了捐赠荣誉证书。胥杰书记还说, 欢迎更多的校友及《企业家日报》的读者,在蓬 溪中学建校一百周年之际,到地处革命老区的 蓬溪中学观看今日学校新貌。 (戴琳)

人工智能投资 助力汇纳科技腾飞

访汇纳科技联席总裁高鹏

■ 何博

高鹏先生是汇纳科技战略、投资板块的负责人,凭借卓越的眼光和深厚的行业经验,为公司在人工智能领域开辟了新的局面。

自己野外生存能力强的长处,勇敢冲向极重灾区,报道抗震救灾一线新闻,并向灾民运发救灾

物品,队员之一的冯大中曾因之荣获"中国经济

野牛登山队队员们不畏艰险勇敢攀登的经历,

以及在抗震救灾一线进行新闻报道的事迹。

《绝顶有歌》还追根溯源,在书中写道,是少年

冯大中在《绝顶有歌》一书中记叙了报社

报刊抗震救灾贡献奖"。

自从高鹏先生于 2023 年 4 月加入汇纳科技担任联席总裁以来,他的投资决策为公司带来了显著的战略优势和商业机会。高鹏先生深谙人工智能技术的潜力和市场前景,重点关注人工智能领域的前沿技术和创新项目,致力于寻找具有创新能力和商业价值的人工智能团队,通过战略投资和合作,为汇纳科技拓展了丰富的技术资源和合作伙伴关系,助力公司加速技术创新,有效推动了业务的多元化发展,促进了公司在人工智能领域的生态系统建设。

据悉,汇纳科技成立于 2004 年,是卓越的 线下实体商业数据产品及服务提供商,于 2017 年在创业板挂牌上市。汇纳科技综合运用 ABI 技术(Al+ Big Data+ loT),基于线下实体商业场景,为用户提供数据采集服务、数据管理服务及数据运营服务。自成立以来专注于线下实体商业场景数据化,努力推进线下商业大数据平台的建立,促进行业数据整合及数据价值深入挖掘和应用。汇纳科技的产品解决方案及服务助力商业综合体和零售商提升经营效能,实现数字化升级。至今已持续为全国近 3000 座购物中心以及近 1000 多家零售品牌客户提供线下大数据分析服务,品牌客户包括苹果、欧莱雅、耐克、阿迪达斯等国际品牌。

精准预判, 占据行业风口,实现全面升级

当下,以 AIGC 技术为代表的新一轮人工智 能浪潮正在席卷全球,算力则成为这一波产业浪 潮中的核心要素。随着人工智能浪潮持续加速, 云计算和虚拟化技术不断进步,互联网、科技企 业纷纷推出 AI 大语言模型,并相应地催生了算 力端租赁服务的兴起。根据白皮书数据显示,从 2012 年开始的 6 年中,AI 计算的需求增加了 30 万倍。而高鹏先生敏锐地洞察到了算力租赁服务 的商机,他提出,"掌握算力资源的企业将具有非 常明显的先发优势和叠加增值:随着人工智能水 平的提升,中小厂商业务所需的人工智能模型部 署需要相应算力的支持。算力租赁业务的兴起对 供需方都会产生明显的价值,为中小型企业用户 提供了在初始投入较低的情况下进行训练的机 会,显著降低了大模型应用的门槛,从而进一步 推动算力需求,减少闲置算力冗余浪费。"

因此,在相应的战略投资布局方面,高鹏 先生带领汇纳科技投资并济科技并合作设立 子公司四川汇算智算科技有限公司(简称"汇 算智算"),新公司将开展人工智能算力租赁、 模型训练和推理服务、数据处理与分析服务以 及算力中心整体解决方案等业务。同时,还与



● 汇纳科技联席总裁高鹏先生(左六)



● 汇纳科技联席总裁高鹏先生(左三)

并济科技签署了《高性能服务器授权运营协议》,双方约定了总数不超过200台内嵌英伟达 A 系列 GPU 高性能服务器的授权运营事宜。高鹏先生的这一投资战略帮助汇纳科技快速取得算力服务能力与稀缺的算力资源,算力租赁业务成为公司新的增长极。

在这基础上,高鹏先生更进一步地推动了 汇纳科技在人工智能领域的战略布局和发展。 2023年11月,汇纳科技旗下子公司汇算智算 与四川能投集团旗下四川省天府云数据科技 有限责任公司(简称"天府云")签署了战略合 作备忘录,双方就智算西南总部项目的合作事 宜初步达成一致意见。四川能投是一家大型国 有资本投资公司,公司资产规模超 2600 亿元, 年营业收入近 1000 亿元。天府云是国家级算 力节点,背靠四川能投拥有强大的能源优势, 规划总投资达 100 亿元。天府云初期将为汇算 智算提供216个定制机柜,机房等级达到国家 A 级标准,具备数据中心正规运营资质,全部 投产后算力容量规模达 12,000P。本次备忘录 的签署标志着双方在数据中心领域战略合作 正式启动,双方将在数据中心模块整租服务、 数据中心定制、网络带宽或裸光纤租用服务等 领域开展全方位合作,发挥各自职能和资源优 势,充分进行开发利用达到双赢目的。

高鹏先生的战略投资为汇纳科技在技术和市场上的持续发展奠定了坚实基础。通过这一战略投资,汇纳科技得以在人工智能算力领域进行进一步扩展和深化,这一举措不仅巩固了汇纳科技的行业领先地位,也为其在人工智能领域的扩展提供了动力。

高鵬先生的战略部署并不仅限于此,他还 成功促成了恒为科技与汇纳科技的战略合作,

共同致力于智算算力和行业 AI 领域的发展。双方将充分利用各自资源和技术优势,共同赋能算力建设与运营、开发 AI 应用场景,并协作进行市场推广。双方将在智算中心建设与运营业务,以及垂直行业模型训练与推理一体机业务领域展开全面合作,这一合作将进一步提升汇纳科技的 AI 算力服务能力。

拓展业务生态,推波助澜,再创新高

除了部署算力租赁业务,高鹏先生还积极推动汇纳科技深入探索 AI 领域的商业化应用,不断提升公司在人工智能和大数据解决方案方面的能力,并扩展行业应用范围。2023 年7月,汇纳科技通过股权收购和增资方式投资了来回科技,并与之合作成立了无锡汇回科技有限公司,持股比例达到70%。这一战略举措标志着汇纳科技在人工智能领域的转型升级迈出了关键一步。在这一战略投资过程中,高鹏先生展现出了其深远的战略视野和精湛的投资管理能力。他强调:"本次交易将大幅提升公司在人工智能和大数据解决方案的能力,并拓宽行业应用范围。一方面,我们可以利用数字人等AIGC技术赋能现有业务场景;另一方面,也有助于公司进入数字IP等文化创意领域。"

高鵬先生的战略投资决策不仅为汇纳科技在人工智能领域的转型升级指明了方向,还推动公司在技术和商业领域不断取得新的突破,为整个行业的发展注入了新的活力和动力。

投资驱动公司战略转型, 开创新篇章

通过高鹏先生的战略投资和合作布局,汇 纳科技在人工智能算力、数据处理与分析、数字 化 IP 等领域取得了显著进展,不断拓展业务生 态和解决方案能力,推动公司跨越式发展。

在 2023 年度财联社举办的"资本市场最具价值引领者排行榜"评选中,高鹏先生带领汇纳科技荣获"年度最具投资价值人工智能企业"奖项,这是对他和公司在人工智能领域取得的卓越成绩和影响力的极大认可。该评选致力于寻找具有引领中国经济发展价值的公司和金融机构,汇纳科技的获奖彰显了其在创新、服务以及行业影响力方面获得了资本市场的广泛认可,也是对高鹏先生投资管理能力的高度肯定。

此外,在最近举办的"2023第七届中国软件和信息服务业年度风云榜"评选中,高鹏先生荣膺"十大风云人物"殊荣,进一步印证了他的一系列战略投资对人工智能行业产生的深远影响。这些荣誉不仅是对高鹏先生个人的认可,更是对他带领汇纳科技在人工智能行业进行探索创新,开拓发展所做出的努力和成就的肯定。

展望未来, 高鹏先生将继续带领汇纳科技站在人工智能够附前船,开启新的篇章,为公司的发展注入新的活力和动力,推动行业达到新的高度。

农夫铺子集团 召开第五次上市工作推进会议



■ 吴晓林

4月17日,农夫铺子集团与华为云进行了2024全面合作座谈会后,农夫铺子集团董事会主席兼CEO袁道红在华为溪流背坡村F区研发中心组织召开了"农夫铺子2024年度第五次推进上市工作部署会议"。

华为,这家中国的民营企业,早已在全球范围内崭露头角,其强大的竞争力和卓越的创新实力令世界瞩目。在科技飞速发展的今天,华为凭借其深厚的技术底蕴和前瞻的战略眼光,不仅在国内市场取得了骄人的成绩,更在国际舞台上大放异彩。农夫铺子与华为云的座谈会议不仅巩固了双方的合作关系,更为我们提供了一个宝贵的学习机会。通过与华为云的深入交流,我们深刻感受到了华为在科技创新和全球竞争中的独特魅力和深厚的文化底蕴。而农夫铺子人要学习华为精神和华为文化,把我们自己定义成为一个奋斗者向前行。

2023年8月30日,农夫铺子与华为签订全面战略合作协议,经过数月的精心筹备与协同工作,双方已成功实现业务体系的全面对接与融合。袁道红强调,本次是与华为全面合作的深度交流座谈会,主要围绕推进2024年农夫铺子与华为合作所涉及的内容:

第一,农夫铺子与华为在云业务领域展开全面合作,通过技术研发与应用层面的深入交流,实现双方资源的互补与共享。

第二,随着农夫铺子第一板块数字新零售上市在即,华为将与农夫铺子携手推进上市进程,这对于农夫铺子的市值提升与市场地位具有重要意义。

第三,农夫铺子旗下的各类应用,包括未来名片、抖粉官、小视号、环店、数字圈、拾惠邦等,都将纳入华为的全生态融合式开发合作框架内。这一合作将为农夫铺子在安全性、稳定性、可持续发展以及国际化道路上提供坚实的技术支撑,为农夫铺子走向国际化奠定了强而有力的基础。

第四,华为花瓣支付将与俱宝盆紧密合作,加快推进农夫铺子支付业务的落地速度

第五,在全球业务体系建设方面,农夫 铺子将与华为共同开展合作,推动全球业务 的拓展。此外,双方还将联合开发数字化转 型应用软件,以助力中小微企业实现数字化 转型。

第六,在 AI 人工智能技术应用和业务 板块发展方面,农夫铺子与华为将携手共进,共同探索前沿技术在业务领域的创新应 用,为双方的长远发展注入新动力。

同时,袁道红还对农夫铺子集团 2024 年度推进上市工作进行了全面部署。他要求 各区域运营商、各相关部门要紧密配合,明 确目标,细化计划,做好全面冲刺上市的准 备,进行市场的快速落地和推进机制,确保 上市工作的顺利进行。

副董事长李林祥指出,我们需要深入理解袁道红董事长的指示,把它转化为我们的行动指南。我们要像华为那样,面对困难时不退缩,始终保持坚定的斗志,以创业者的精神去开拓我们的未来。这种精神,就是农夫铺子的精神,是我们的核心竞争力。同时,

我们也不能忽视现有的市场基础,我们要把它压实打牢,确保我们的运行稳定可靠。在此基础上,我们还要不断创新,用新的思路、新的方法去拓展我们的市场,开拓新的发展空间。

李林祥副董事长的话,让在场的每一个 人都深感振奋。我们知道,这是一个挑战,也 是一个机遇。农夫铺子有着强大的团队和无 限的潜力,只要我们齐心协力,就一定能够 创造出属于农夫铺子的辉煌未来。

袁道红指出,企业发展的本质是在不断解决问题的过程。在这个过程中,企业会遇到各种各样的问题,如市场竞争、技术瓶颈、管理难题等。然而,正是这些问题的解决,推动了企业的不断前进。"面对问题,我们不能回避,更不能逃避。"袁道红强调说,"我们要敢于正视问题,勇于解决问题。只有这样,我们才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。"农夫铺子作为一个科技型技术企业,也正是在解决问题的过程中不断壮大,从一个人到一群人,从一无所有到应有尽有。

各区域参会代表,纷纷表达了自己的决心和信心,他们表示,将宏扬华为精神、农夫铺子精神,积极拓展市场、进行业务落地,不断提升自身的能力和水平,推进农夫铺子第一板块上市进程,为区域的发展和农夫铺子事业贡献自己的力量。

在会议闭幕之际,董事会秘书长、集团运营商服务中心总裁刘洋对本次会议进行了系统回顾与总结。他强调,大家应珍视此次赴华为参访学习的难得机会,全面深入地领悟华为的企业文化和精神内核。他提出,将华为的企业文化精髓融入农夫铺子的日常运营与管理中,塑造出独具农夫铺子特色的企业文化体系。同时,他呼吁大家将此次学习的成果转化为工作动力和实践智慧,使每一个农夫铺子人都能成为积极进取、自我驱动的奋斗者。他坚信,在全体农夫铺子人的共同努力与不懈奋斗下,农夫铺子必将迎来更加灿烂辉煌的明天。

农夫铺子十年磨一剑,致力于打造成为中国人自己百分百控股的国际化民族互联网企业,而纳斯达克上市是迈向这一目标的关键一步。通过上市,将进一步提升农夫铺子的品牌形象和市场竞争力,吸引更多优秀的人才和资源加入。农夫铺子推进纳斯达克上市的步伐不曾懈怠,集团公司也做好了全方位的准备,联合华为、汇东证券共同推动农夫铺子第一板块数字新零售 100 亿补贴的进程。相信在所有农夫铺子人的共同努力下,农夫铺子一定能够做大做强,走向全世界,让每一个农夫铺子人因为在农夫铺子而感到骄傲和自豪。

结婚启事

新郎陈思羽与新娘余知遥于公历 2024 年 04 月 24 日正式结为夫妇。长路携手,岁月悠悠。特此登报。

敬告亲友,亦作留念。

地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷